

ВСЕ ЛЮДСТВО НА РУКАХ АКУШЕРКИ



Тамара Лубова, завідувачка відділення «Сестринсько – акушерська справа», викладачка внутрішніх хвороб, викладачка – методистка, викладачка вищої категорії.

Мудрість цієї роботи давня, як самий час. Значимість цієї професії переоцінити важко, адже саме від акушерки, від її досвіду, знань і навичок дуже часто залежить життя і здоров'я матері та дитини.

Велике диво народження: на світ з'являється ще одна людина, запалюється на небі ще одна зірка. Поруч з мамою в цей щасливий час знаходиться акушерка, насправді, саме акушерка допомагає малюкам з'явитися на світ, допомагає жінкам ставати мамами.



Акуше́рка (від фр. *accoucheur* — «народжувати», «допомагати при пологах») — медичний працівник, до обов'язків якого входить надання медичної допомоги вагітним, породіллям під час пологів, та роділлям у післяпологовому періоді, а також догляд за новонародженими.

Акушерка керується чинним законодавством України про охорону здоров'я та нормативно-правовими актами, що визначають діяльність закладів охорони здоров'я та організацію акушерсько-гінекологічної допомоги дорослому та дитячому населенню. Здійснює професійну діяльність під керівництвом лікаря або самостійно.

Відповідно до посадових обов'язків акушерка: застосовує сучасні методи обстеження вагітних, забезпечує прийом нормальних і ведення патологічних пологів, профілактику ускладнень при пологах, асистує при малих акушерських та гінекологічних операціях, надає швидку акушерську і гінекологічну допомогу, невідкладну долікарську допомогу новонародженим, бере участь у моніторингу здоров'я населення, сприяє поширенню знань з питань охорони материнства та дитинства, етики сімейних відносин та планування сім'ї, особистої гігієни, контрацепції, індивідуального обстеження молочної залози та

впровадження здорового способу життя, проводить онкологічний профогляд, диспансеризацію та патронаж вагітних та породіль, володіє прийомами реанімації, надає долікарську допомогу вагітним та гінекологічним хворим, в тому числі швидко та невідкладну допомогу, дотримується принципів медичної деонтології.



Акушерка, як фахівець володіє широким спектром знань та вмінь, які включають знання нормальної і патологічної анатомії, фізіологію дітородних органів жінки; сучасні методи обстеження і лікування різних патологічних станів при вагітності, пологів і післяпологового періоду; методи зовнішнього обстеження вагітної, визначення строків пологів і допологової відпустки; правила ведення нормальних пологів та пологів при різних аномаліях таза і передлежаннях плода; проведення первинної та вторинної обробки пуповини, перший туалет та антропометрію новонародженого; необхідні реанімаційні заходи під час і після пологів, симптоматику і діагностику найбільш чатих захворювань і термінальних станів; фармакологічну дію найбільш поширених лікарських речовин, їх сумісність, дозування, методи введення та інші.



Крім володіння професійними навичками акушерка повинна викликати довіру, вміти заспокоювати, надавати психологічну підтримку, створювати інтуїтивний енергетичний зв'язок з жінкою і дитиною. Важливими є такі якості акушерки, як акуратність, відповідальність, вміння швидко та ефективно приймати рішення, володіти собою в нестандартних ситуаціях. Від акушерки в рівній мірі вимагаються глибокі знання, швидка реакція, клінічне мислення, міцне фізичне здоров'я, емоційна витривалість.

Акушерка може виконувати професійну роботу у різних лікувально-профілактичних закладах, в міських пологових будинках, перинатальних центрах, центрах репродуктивної реабілітації жінки, гінекологічних стаціонарах, жіночих консультаціях, сільських фельдшерсько-акушерських пунктах, здоровпунктах, медпунктах та інших лікувально-профілактичних установах на посадах акушерки та завідувача фельдшерсько-акушерського пункту, сестри медичної пологових відділень, станції швидкої та невідкладної допомоги, фельдшера, медичної сестри-анестезистки, операційної та патронажної медичної сестри.

Сучасна матеріально-технічна база, широкий спектр навчального унаочнення, багатий книжковий фонд забезпечують якість підготовки фахівців.



Студенти в кабінетах доклінічної практики в повному об'ємі мають можливість відпрацювати біомеханізм пологів при різних положеннях плоду.

Колосальні можливості лікувально-профілактичних закладів міста, в якості навчальних баз практики, дають можливість засвоїти усі практичні навички і легко адаптуватись до роботи відразу по закінченню навчання.